Час общения с представителями старшего поколения
В рамках декады инвалидов, согласно  разработанному плану сотрудниками Арского территориального органа Госалкогольиснпекции РТ в ГАУСО «КЦСОН «Центр милосердия» МТЗ и СЗ РТ с.Новый Кинер Арского муниципального района РТ, организовано и проведено мероприятие для пожилых людей. Целью мероприятия являлось донести правовую информацию в сфере защиты прав потребителей.

Специалист отдела в своем выступлении довел до присутствующих информацию о комплексе мер, реализуемых государством и общественными движениями, направленных на регулирование отношений, возникающих между потребителем (физическим лицом, приобретающим товар или услугу для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью) и субъектом предпринимательской деятельности — изготовителем, исполнителем, продавцом и включающих в себя: установление конкретных прав потребителей; формы возможных нарушений прав и механизм их защиты; ответственность за нарушение прав потребителей; применение полученной информации для защиты своих законных прав, контроля над потребительским рынком.

Встреча прошла в форме активной беседы и в дружелюбной атмосфере с разъяснением норм законодательства о защите прав потребителей и Правил продажи отдельных видов товаров. Отдыхающим были розданы буклеты для потребителя, газета «Вестник потребителя Татарстана» и визитные карточки с координатами Арского территориального органа Госалкогольиснпекции РТ. Участники мероприятия поблагодарили сотрудников территориального органа за организованную встречу и за предоставленную познавательную, нужную информацию.
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