Внеклассное занятие по основам потребительских знаний

7 февраля 2022 года начальником отдела развития и координации внутреннего рынка Арского территориального Госалкогольинспекции Республики Татарстан Лейсан Абдуллиной, проведено дистанционное внеклассное занятие с учащимися 6-9 классов  МБОУ «Ташкичинская ООШ» Арского муниципального района РТ.
Основной целью проведения мероприятия является ознакомление учащихся с историей становления Закона «О защите прав потребителей», также с правовым статусом потребителя в нашем государстве, показать, как в повседневной жизни защищаются права и законные интересы потребителей, формирование навыков правомерного поведения и умение найти грамотное решение в случае возникновения конфликтной ситуации. 
Доведена информация об Олимпиаде по теме: «Защита прав потребителей», о портале «Защита прав потребителей». Также, разъяснен порядок обращения в территориальный орган, озвучены контактные данные. 
[bookmark: _GoBack]После внеклассного занятия проведена небольшая викторина в форме вопрос-ответ. Встреча прошла в форме активной беседы. От учащихся больше всего поступило вопросов о приобретении некачественных товаров через интернет.
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