Обучающий семинар в торговом объекте ООО «Центр-2»

Сотрудником Арского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан был проведен обучающий семинар по вопросам защиты прав потребителей для работников торгового объекта ООО «Центр-2», осуществляющих свою деятельность в деревне Янга-Сала.

Мероприятие проведено с целью повышения качества и культуры обслуживания потребителей. До продавцов доведены основные положения Закона Российской Федерации от 07.02.1992г. №2300-1 «О защите прав потребителей», Правила продажи товаров по договору розничной купли-продажи от 31.12.2020г. №2463, а также меры ответственности в случае нарушения законодательства. Разъяснены вопросы качества продаваемых товаров и сроки годности реализуемой продукции, правильность оформления ценников на реализуемые товары и наличие информации для потребителя.   Также даны консультации по наличию необходимых документов на информационном стенде, о правильности оформления и размещения ценников на реализуемые продовольственные товары. Основной акцент сделан на наличие документов, подтверждающих качество реализуемых продовольственных товаров.

Всем присутствующим гражданам розданы информационные памятки в виде брошюр и буклетов с разъяснениями действующего законодательства в сфере защиты прав потребителей.
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